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QUESTION 1
Are you interested in working four to six hours per week towards your
GED diploma?
. Response
Answer Options Percent
Yes 63.0%
No 22.2%
Maybe 14.8%
answered question
QUESTION 2
What is your job description?
. Response
Answer Options Percent
Bus Driver 0.0%
Food Services 33.3%
Plant Operator 25.9%
Other 40.7%
answered question
QUESTION 3
What type of instruction best suits you?
. Response
Answer Options Percent
Traditional class with a computer lab 45.0%
Online distance learning from your home 55.0%
answered question

NOTE: Those who answered online distance learning did not
answer any more questions for this survey.
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QUESTION 4

Which of the following locations would be most convenient for you?

Answer Options Response Response

Percent Count
Dixie Hollins Adult Education Center (4940 62nd Street N., St. Petersburg) 0.0% 0
Clearwater Adult Education Center (540 S. Hercules Ave., Clearwater) 12.5% 1
Northeast Community School (1717 54th Ave. N., St. Petersburg) 0.0% 0
Lakewood Community School (1400 54th Ave. S., St. Petersburg) 0.0% 0
Palm Harbor Community School (1900 Omaha Street, Palm Harbor) 25.0% 2
Tomlinson Adult Learning Center (296 Mirror Lake Drive N., St. Petersburg) 25.0% 2
Gibbs High School (850 34th Street S., St. Petersburg - Saturdays only) 37.5% 3
answered question 8
QUESTION 5
What days of the week would be most convenient for you?
. Response Response
LI O e i Percent Count
Mondays and Wednesdays 37.5% 3
Tuesdays and Thursdays 25.0% 2
Saturdays 37.5% 3
answered question 8
QUESTION 6
What class times would be most convenient for you?
Answer Options 1st choice: 2nd choice: e
Count

3:00 to 6:00 PM 1 2 3
4:00 to 6:00 PM 4 0 4
6:30 to 9:30 PM 1 2 3
7:00 to 9:00 PM 0 1 1
8:00 to 12:00 AM - Saturdays 2 0 2
1:00 to 5:00 PM - Saturdays 0 2 2

answered question 8
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